
Mahatma Gandhi Mahavidyalaya, Ahmedpur Dist. Latur 
Student Satisfaction Survey (20       - 20       ) 

 

Name of the Student: ___________________________________________________________________     Class : __________________ 
 
1) How much of the syllabus was covered in the class? 
  85 to 100%  70 to 84%  55 to 69%  30 to 54%  Below 30% 
2)  How well did the teachers prepare for the classes? 
  Thoroughly  Satisfactorily  Poorly   Indifferently  Won't teach at all 
3)  How well were the teachers able to communicate? 
  Always effective     Sometimes effective    Just satisfactorily 
  Generally ineffective    Very poor communication 
4)  The teacher's approach to teaching can best be described as 
  Excellent   Very good  Good   Fair    Poor 
5)  Fairness of the internal evaluation process by the teachers. 
  Always fair  Usually fair  Sometimes unfair   Usually unfair  Unfair 
6)  Was your performance in assignments discussed with you? 
  Every time  Usually   Occasionally/Sometimes   Rarely   Never 
7) The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, and field visit 

opportunities for students. 
  Regularly  Often   Sometimes  Rarely   Never 
8)  The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and 

emotional growth. 
  Significantly  Very well  Moderately  Marginally  Not at all 
9)  The institution provides multiple opportunities to learn and grow. 
  Strongly agree  Agree  Neutral   Disagree   Strongly disagree 
10) Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes. 
  Every time  Usually  Occasionally/Sometimes  Rarely  Never 
11) Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. 
  Every time  Usually  Occasionally/Sometimes  Rarely  Never 
12) The teachers illustrate the concepts through examples and applications. 
  Every time  Usually  Occasionally/Sometimes  Rarely  Never 
13) The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges. 
  Fully   Reasonably  Partially   Slightly    Unable to 
14) Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. 
  Every time  Usually  Occasionally/Sometimes  Rarely  Never 
15) The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality 

improvement of the teaching learning process. 
  Strongly agree  Agree  Neutral   Disagree   Strongly disagree 
16) The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative 

learning and problem-solving methodologies for enhancing learning experiences. 
  To a great extent  Moderate Some what  Very little  Not at all 
17) Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. 
  Strongly agree  Agree  Neutral   Disagree  Strongly disagree 
18)  Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills 

to make you ready for the world of work. 
  To a great extent  Moderate Some what  Very little  Not at all 
19)  What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching. 
  Above 90%  70 to 89%  50 to 69%  30 to 49%  Below 29% 
20) The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. 
  Strongly agree Agree   Neutral   Disagree   Strongly disagree 
Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - learning experience in your 
institution. 
Your First Suggestion ______________________________________________________________________________________________ 

Your Second Suggestion ___________________________________________________________________________________________ 

Your Third Suggestion ______________________________________________________ 

________________________________________________________________________________         Signature …………………………… 



Mahatma Gandhi Mahavidyalaya, Ahmedpur Dist. Latur 
Student Satisfaction Survey (20       - 20       ) 

विद्यार्थ्ााचे नाि :                                                                                                                                     िर्ा :  
 

1) िर्ाात विती अभ्यासक्रम पूर्ा िेला रे्ला? 

  85 ते 100%  70 ते 84%   ५५ ते ६९%  30 ते 54%   30% च्या खाली 

२)  विक्षिाांनी िर्ाांची तयारी विती चाांर्ली िेली? 

  उत्तमप्रिारे    समाधानिारिपरे्   असमाधानिारिपरे्  

 उदासीनपरे्   अविबात नाही 

3)  विक्षि विती चाांर्ले सांिाद साधू ििले? 

  नेहमी प्रभािी     िधीिधी प्रभािी    फक्त समाधानिारि 

  सिासाधारर्परे् िुचिामी   अवतिय खराब सांिाद 

4)  विक्षिाांच्या विििण्याच्या दृवििोनाचे उत्तम िर्ान िरता येईल 

  उतृ्कि   खुप छान   चाांर्ले   योग्य    असमाधानिारि 

5)  विक्षिाांद्वारे अांतर्ात मूल्यमापन प्रवक्रयेची वनष्पक्षता. 

  नेहमी वनष्पक्ष     सहसा वनष्पक्ष  िधी िधी अन्यायिारि 

  सहसा अन्यायिारि    अन्यायिारि 

६)  असाइनमेंटमधील तुमच्या िामवर्रीबद्दल तुमच्यािी चचाा झाली िा? 

  प्रते्यि िेळी   सहसा   िधीिधी/िधी  क्ववचतच   िधीच नाही 

7)  सांस्था इांटनाविप, विद्यार्थी देिार्घेिार् आवर् विद्यार्थ्ाांसाठी के्षत्र भेटीच्या सांधी ांना प्रोत्साहन देण्यासाठी सवक्रय रस घेते. 

  वनयवमतपरे्  अनेिदा   िधी िधी   क्ववचतच   िधीच नाही 

8)  तुमच्या सांसे्थतील अध्यापन आवर् मार्ादिान प्रवक्रया तुम्हाला सांज्ञानात्मि, सामाविि आवर् भािवनि िाढीसाठी सुलभ िरते. 

  लक्षर्ीय   खूप छान   माफि प्रमार्ात  विरिोळ   अविबात नाही 

९)  सांस्था वििण्याच्या आवर् िाढण्याच्या अनेि सांधी उपलब्ध िरून देते. 

  पूर्ापरे् सहमत  सहमत   तटस्थ   असहमत   अविबात मान्य नाही 

10)  विक्षि तुम्हाला तुमची अपेवक्षत क्षमता, अभ्यासक्रमाचे पररर्ाम आवर् िायाक्रमाच्या वनिालाांबद्दल मावहती देतात. 

  प्रते्यि िेळी   सहसा   िधीिधी/िधी  क्ववचतच   िधीच नाही 

11)  तुमचा मार्ादिाि तुम्हाला वनयुक्त िेलेल्या िामाचा आिश्यि पाठपुरािा िरतो. 

  प्रते्यि िेळी   सहसा   िधीिधी/िधी  क्ववचतच   िधीच नाही 

12)  विक्षि उदाहररे् आवर् अनुप्रयोर्ाद्वारे सांिल्पना स्पि िरतात. 

  प्रते्यि िेळी   सहसा   िधीिधी/िधी  क्ववचतच   िधीच नाही 

13)  विक्षि तुमची तािद ओळखतात आवर् तुम्हाला योग्य स्तरािरील आव्हाने देऊन प्रोत्सावहत िरतात. 

  पूर्ापरे्   यर्थोवचत   अधािट   विां वचत   असमर्था आहे 

14)  विक्षि तुमच्या िमिुितपर्ा ओळखण्यास सक्षम असतात आवर् त्याांिर मात िरण्यास तुम्हाला मदत िरतात. 

  प्रते्यि िेळी   सहसा   िधीिधी/िधी  क्ववचतच   िधीच नाही 

15)  सांस्था विद्यार्थ्ाांना अध्यापन वििण्याच्या प्रवक्रयेचे वनरीक्षर्, पुनरािलोिन आवर् सतत रु्र्ित्ता सुधारण्यात रु्ांतिून ठेिण्यासाठी 

प्रयत्न िरते. 

  पूर्ापरे् सहमत  सहमत   तटस्थ   असहमत   अविबात मान्य नाही 

16)  विक्षर्ाचा अनुभि िाढिण्यासाठी सांस्था/विक्षि विद्यार्थी िें वित पद्धती ांचा िापर िरतात, िसे िी अनुभिात्मि विक्षर्, सहभार्ी 

विक्षर् आवर् समस्या सोडिण्याच्या पद्धती. 

  बर्‍याच प्रमार्ात  मध्यम   िाही िाय   फार र्थोडे   अविबात नाही 

17)  विक्षि तुम्हाला अवतररक्त िायाक्रमाांमधे्य सहभार्ी होण्यासाठी प्रोत्सावहत िरतात. 

  पूर्ापरे् सहमत  सहमत   तटस्थ   असहमत   अविबात मान्य नाही 

18)  तुम्हाला बाह्यिर्ासाठी िायाक्षम बनविण्यािरीता सॉफ्ट स्किल्स, लाइफ स्किल्स आवर् रोिर्ारक्षमता िौिले्य वििवसत 

िरण्यासाठी सांस्था/विक्षिाांिडून प्रयत्न िेले िातात. 

  बर्‍याच प्रमार्ात   मध्यम   िाही प्रमार्ात   फार र्थोडे   अविबात नाही 

19)  विििताना विती टके्क विक्षि आयसीटी टूल्स िसे िी LCD प्रोिेक्टर, मल्टीमीवडया इत्यादी िापरतात. 

  90% च्या िर  70 ते 89%   50 ते 69%   30 ते 49%   29% च्या खाली 

20)  तुमच्या सांसे्थतील अध्यापन-अध्ययन प्रवक्रयेची एिूर् रु्र्ित्ता खूप चाांर्ली आहे. 

  पूर्ापरे् सहमत  सहमत   तटस्थ   असहमत   अविबात मान्य नाही 

तुमच्या सांसे्थतील एिूर् अध्यापन - वििण्याचा अनुभि सुधारण्यासाठी तीन वनरीक्षरे्/सूचना द्या. 

तुमची पवहली सूचना 

तुमची दुसरी सूचना 

तुमची वतसरी सूचना 

                                                                                                                                स्वाक्षरी ………………………………….. 


